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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 : الأسئلة المقالية  :أولاا 

 : الأسئلة الموضوعية :ثانيا 

       -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 الأسئلة المقالية:  :أولاا 

ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 ( إذا كانت العبارة خاطئة:بالعبارة صحيحة وظلل )( إذا كانت أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 : الأسئلة المقالية  :أولاا 

 : الأسئلة الموضوعية :ثانيا 

       -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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                        التعبي  الجذري الذي ف 
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ìF + _i ×  iK − `Fi
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 الأسئلة المقالية:  :أولاا 

ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 ( إذا كانت العبارة خاطئة:ب( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 : الأسئلة المقالية  :أولاا 

ا   : الأسئلة الموضوعية :ثانيا

           -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 الأسئلة المقالية:  :أولاا 

ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

  ( إذا كانت العبارة خاطئة:ب( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )

(1 )

 

(2 )
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

 : الأسئلة المقالية  :أولاا 

                 

ا   : الأسئلة الموضوعية :ثانيا

       -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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 الاختبار التحصيلي الأول 

 الحادي عشر أدبيللصف 
 

 الفصل الدراسي الأول

 2025 - 2024العام الدراسي: 

                                       ..............الطالب: .................................... اسم          

 إعداد: أ. حسام بيومي   

الأسئلة المقالية:  :أولاا 

ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 العبارة خاطئة:( إذا كانت ب( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )

(1 )

 

(2 )                 
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افقان     العددان                        ،                     مي 
a ب a   3 4ًًً 3 4ً2ً أ 

ان جذريان متشابهان .                       ،                  تعبي 
a ب a   4 12 27 أ 

:  الحل 
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